誓約書 • 同意書

周南公立大学 学長 髙田 降 殿

私は入学に際し、以下の事項について誓約するとともに同意します。

【誓約内容】

◇周南公立大学に入学し、学則その他諸規程を遵守し、学生の本分を全うします。

【同意事項】

◇「周南公立大学における学生に係る個人情報の取扱いについて」に記載されている個人情報の内容と利用目的などを理解し、 個人情報の取扱いに同意します。

年 月 日

(入学者)

学部学科名

学部

学科

氏名(自署)

印

私は、上記の者が周南公立大学在学中、以下の保証人の役割を担うことに同意します。

【保証人の役割】

- ◇上記学生に、学則その他諸規程を遵守させ、学生の本分を全うさせます。
- ◇上記学生が身分異動(休学、復学、退学等)の願出をする際に所定の書類に連署します。
- ◇周南公立大学から上記学生に連絡がつかない場合、上記学生に代わり周南公立大学からの連絡を受け取り、対応します。
- ◇上記学生の授業料債務に関し、連帯して保証の責を負います(極度額 535,800 円(年間授業料相当額)※在学中に授業料の改定が行われた場合には、改定後の年間授業料相当額)。
- ◇保証人を変更する場合または保証人の住所等に変更があった場合は、上記学生を通じて、所定の手続きにより速やかに周南公立 大学に届け出ます。
- ◇「周南公立大学における学生に係る個人情報の取扱いについて」に記載されている個人情報の内容と利用目的などを理解し、個人情報の取扱いに同意します。

年 月 日

(保証人)

現住所

電話番号

学生との続柄等

保証人氏名(自署)

印

注意事項

- ※1 「周南公立大学における学生に係る個人情報の取扱いについて」に関する同意を除いては、学生の身分を取得した日をもって効力が生じるものとします。
- ※2 保証人は、原則として独立の生計を営む成年者とします。
- ※3 本書は本人・保証人ともに必ずそれぞれ自筆で記入してください。

周南公立大学における個人情報の取扱いについて 〈学生および保証人の皆さまへ〉

周南公立大学(以下、本学)では、個人情報の保護が人格の尊厳に由来する基本的要請であることを深く認識して、「公立大学法人周南公立大学個人情報保護規程」、「公立大学法人周南公立大学個人情報開示等取扱規程」により、個人情報の取扱いを行っています。つきましては、以下をお読みいただき、「誓約書・同意書」に学生、保証人連署の上、他の手続き書類とともにご提出ください。

1. 個人情報の収集と利用目的について: 個人情報とは、学生、保証人、教職員等について特定の個人が識別され、または識別可能なものをいいます。本学では教育研究、学生生活支援やキャリア形成支援など、大学運営上で必要と認められる個人情報を収集し、十分な安全管理措置を講じた上で、以下の目的に利用します。また、必要に応じて収集した個人情報に基づき、学生や保護者または保証人の方々への連絡を行います。

<利用目的>

- ①学籍管理(学生証や各種証明書の発行を含む)、成績管理、履修登録、学費情報管理等、学生の学修支援、および講義の円滑な運営(開発を含む)等、教員の教育研究業務全般
- ②学生生活や課外活動に関する相談、奨学金管理、保健衛生管理等、学生の生活支援
- ③進路指導、就職活動、進路就職情報管理等、学生のキャリア形成から進路就職支援全般
- ④図書館等学内施設・設備の利用管理、防犯カメラの設置による映像情報管理、学内ネットワークの 利用及びセキュリティー管理
- ⑤履修・成績・進路・その他に関する保護者(保証人)との連絡・相談業務
- ⑥大学の新聞や広報誌、催し物案内、募金依頼関係の案内
- ⑦在学中および卒業後の各種案内送付、周南公立大学後援会や徳周会(校友会)への必要情報の提供
- ⑧認証評価をはじめ、国や行政及びその他の本学が認めた団体のおこなう各種調査への協力、その他、 本学の管理・運営に関する必要な業務
- 2. 個人情報の安全管理について:本学は、個人情報が不正に利用されたり、紛失・滅失、改ざんおよび漏洩することのないよう厳重に管理するとともに、個人情報を扱う教員、職員、その他本学の業務に従事する者への管理教育・研修を行います。
- **3. 第三者への提供について**:本学は、前項1. 利用目的に記載されているものを除いて、個人情報を本人の同意なしに第三者に提供することはいたしません。ただし、法律の定める例外(個人情報の保護に関する法律第23条第1~4項)については、本人の同意なしに情報を提供することがあります。
- 4. 個人情報の開示・訂正について: 学生と保証人の皆様は、各学部など個人情報管理箇所において、個人情報の開示、訂正の請求をすることができます。

以上の個人情報保護指針に関してご質問のある方は、以下までお問い合わせください。

個人情報保護・情報公開委員会事務局 (総務部総務課)

〒745-8566 山口県周南市学園台843-4-2 周南公立大学

電話: 0834-28-0411 電子メール: soumu@shunan-u.ac.jp